



Nr. 03/2-09/2817 din 4 iunie 2019

**Administrațiilor Publice Locale de nivelul al doilea și ale UTA Găgăuzia
Organelor locale de specialitate în domeniul învățământului
Administrației instituțiilor de învățământ general**

Prin prezenta, Ministerul Educației, Culturii și Cercetării reiterează că, absolvenții de gimnaziu și liceu, care au ales să-și construiască o carieră didactică, la înmatriculare în colegii și universități beneficiază de facilități prin prezentarea scrisorii de recomandare la studii de către organele locale de specialitate în domeniul învățământului (în baza necesarului de cadre din raion).

În temeiul pct. 11 subpct. 2 din Regulamentul de organizare și desfășurare a admiterii la programe de formare profesională tehnică postsecundară și postsecundară nonterțiară, aprobat prin ordinul MECC nr. 894 din 12.06.2018, **25 la sută din numărul total de locuri (la fiecare specialitate), prevăzute în planul de admitere cu finanțare bugetară, se rezervă pentru specialitățile Domeniului de educație 011. Pedagogie și știința educației la prezentarea recomandării organului local de specialitate în domeniul învățământului.**

Conform pct. 38 cap. IV *Facilități* din Regulamentul-cadru privind organizarea admiterii în ciclul I – studii superioare de licență pentru anul universitar 2019-2020, aprobat prin ordinul MECC nr. 362 din 05.04.2019, **înmatricularea în afara concursului** la specialitatea/ domeniul de formare profesională pentru care optează candidatul, în limita locurilor prevăzute în planul de înmatriculare cu finanțare bugetară, se stabilește pentru următoarele categorii de absolvenți:

a) *candidații care participă la concursul de admitere la studii superioare de licență la specialitățile din domeniul general de studiu 011 Științe ale educației în baza recomandărilor la studii eliberate de către organele locale de specialitate în domeniul învățământului (în baza necesarului de cadre) și au media de concurs cel puțin 8,0;*

b) *candidații care provin din familii de cadre didactice (unul sau ambii părinți) și participă la concursul de admitere la studii superioare de licență la specialitățile din domeniul general de studiu 011 Științe ale educației și au media de concurs cel puțin 8,0.*

În context, se solicită, în perioada Admiterea 2019, acordarea suportului metodologic necesar și eliberarea Scrisorilor de recomandare absolvenților instituțiilor de învățământ din subordine, care au decis să aplice la specialitățile din domeniul general de studii **Științe ale educației**.

Angela CUTASEVICI,
Secretar de stat

Ex. Ceban E.
Tel: 022-233487